



一场大雪给申城披上了银装 本报记者 刘开明 摄



大雪添堵早高峰 银装羁绊“铁公机”

上班族穿着各色雨披迎着风雪赶路 本报记者 陈正宝 摄

本报记者 陈正宝 摄

一夜大雪，加上早高峰与全市中小学开学双碰头，今晨道路交通经受了考验。

市内 交通事故2000多起

据交警部门统计，今天0至9时，全市共接到交通事故报警2249起，抛锚32起，均比昨天有较大增长。

上午7时30分，记者在上海交通出行网动态交通图上看到，市中心高架绝大多数呈现黄色拥堵状态，少数路段呈现红色极端拥堵。其中阻塞较为严重的路段包括内环高架外圈大柏树至广中路、延安高架南侧虹井路至虹许路、虹许路至延西立交、南北高架西侧共江路至汶水路、广中西路至天目西路、沪闵高架东侧莘庄至虹梅立交、逸仙高架西侧场中路至曲阳路等。地面道路天潼路、龙阳路、周家嘴路、广中路、四川北路、吴中路等也出现不同程度阻塞。

市公安局110指挥中心交警指挥台指挥长张杰告诉记者，今天的主要拥堵路段仍属常规节点，因受雨雪天气影响，比平时流量要高，但总体通行仍处于正常状态。

因为是开学首日，今天上午交警部门除了抽调警力加强排堵疏导，还特别强化了学校周边道路的交通管理，增加了护校的警力和协管员配置。

铁路 多趟高铁降速或停运

大范围的降雪对春运返程造成了较大影响，截至今天上午10时，铁路有多条高铁线限速运行，并停开了多趟高铁列车；公路仅上海两大长途客运站（总站、南站）就取消了近千个班次。目前正值春运返程高峰，大雪“拖住”了人们返城脚步。

因受安徽、江苏、浙江大部分地区大到暴雪影响，京沪、沪宁、沪杭、合武、合宁、合蚌高铁降速运行。截至上午10时，已有19趟京沪高铁停运，为了方便旅客中转，G230/1、G12、G2、G14等4趟高铁增加了中途停站；沪宁高铁也有16趟高铁停运。铁路部门已启动应急预案，全力组织，做好保障旅客出行工作。

高速公路 采取限速措施

大雪也给高速公路通行带来不少变化，各路段道路暂未封闭，G2京沪高速、G50沪渝高速、G1501上海绕城高速、S5沪嘉高速、S20外环限速60公里；G60沪昆高速限速40公里；G50江苏段禁止通行7座以上客车及危化品车辆。

今天凌晨，本市路政养护部门积极行动，采取撒工业盐、融雪剂等铲雪除冰的应急举措。

长途客运 两站停班930多班

今天早上，因苏浙沪大雪造成高速和大桥对大客车实行限行，上海发往江苏、浙江、安徽方向的班线均受到不同程度影响。截至今天上午10时，长途总站已停班430班，长途南站则停班500多班。但随着天气情况好转，只要气温在冰点之上，道路没有结冰，这些停班的班次在中午之后会恢复一些，请旅客及时通过咨询电话、官方网站、微博问讯了解班次最新情况。

机场 上午航班大面积延误

上海两大机场今天上午依然适航，即允许航班起降，但还是出现了航班大面积延误。记者上午从上海机场集团官方网站查询得知，上午从浦东、虹桥出发的国内航班几乎全部延误，延误时间以1小时到2小时30分为主，有的延误更长时间，主要原因是经过一夜大雪，每架飞机出港前都要排队除冰雪，另外几个外地机场不适航也影响了航班的准点率。

本报记者 潘高峰 金志刚 张欣平 通讯员 董晖



■ 陆家嘴一座天桥上铺设了防滑垫 本报记者 陈意俊 摄

江桥和江杨两大市场让市民放心 只要道路通 就有蔬菜吃

本报讯（记者 朱全弟）下雪了，不必担心买不到蔬菜。现在，大市场大流通插上了高速公路的“翅膀”，各地蔬菜能够及时运到上海来。今晨记者从上海蔬菜集团下面的两大市场了解到：下雪天，菜无忧。

江桥市场昨天已进货5000吨，包括福建乌笋、山东大白菜、内蒙土豆、广东辣椒，还有海南的豇豆、刀豆、芸豆。南方的货占了市场的60%，山东的占了20%，还有20%是其他省市过来的。江桥和江杨两大市场的董事长王永芳信心满满地说：这条路不通那条路通，只要路通，蔬菜就会送到市场来，请市民放心。

江杨市场的情况一样乐观：1000多吨货中，客菜占60%以上，郊菜占40%不到。目前市场供应正常。王永芳表示，蔬菜价格可能会有些波动，目前批发市场价格有升有降，属于正常范围。



■ 万航渡路小学门口，静安交警在雪中护校 本报记者 张龙 摄



■ 上午7时，环卫工人正在外滩清理积雪



■ 急于送孩子上学的家长在马路上扬招 本报记者 陈正宝 摄

■ 急于送孩子上学的家长在马路上扬招 本报记者 陈正宝 摄